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股票每股净资产每年度如何计算~每股净资产是怎么算出
来的？-股识吧

一、股民是怎样得到分红？每股净资产是？每股公积金？每股收
益？

投资者购买一家上市公司的股票，对该公司进行投资，同时享受公司分红的权利，
一般来说，上市公司分红有两种形式；
向股东派发现金股利和股票股利，上市公司可根据情况选择其中一种形式进行分红
，也可以两种形式同时用。
分红的取得：只有在登记日持有股票的股民才能得到分红，分红自动到账(代扣所
得税）后自动到账。
每股净资产是指股东权益与总股数的比率。
其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股数。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
公司净资产代表公司本身拥有的财产，也是股东们在公司中的权益。
因此，又叫作股东权益。
在会计计算上，相当于资产负债表中的总资产减去全部债务后的余额。
公司净资产除以发行总股数，即得到每股净资产。
例如，上述公司净资产为15亿元，总股本为10亿股，它的每股净资产值为1.5元（即
15亿元/10亿股）。
每股公积金：公积金分资本公积金和盈余公积金。
公积金：溢价发行债券的差额和无偿捐赠资金实物作为资本公积金。
盈余公积金：从偿还债务后的税后利润中提取10%作为盈余公积金。
两者都可以转增资本。
每股公积金就是公积金除股票总股数。
公积金是公司的“最后储备”，它既是公司未来扩张的物质基础，也可以是股东未
来转赠红股的希望之所在。
没有公积金的上市公司，就是没有希望的上市公司。
公司年度利润有以下分配原则，首先提取资本公积金，大概要提30%左右，还要提
取公益金，大概5%左右，还要提取坏账准备，具体数额不详，公司不能把每股利
润全部分掉。
只能稍微意思一下，除非公司确实具有高成长性。
如果公司确实具有高成长性的话，公司会用资本公积金转赠股本的。
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如果公司不自量力，硬是打肿了脸充胖子，不管自身能力，向股东用资本公积金大
比例送股，也会使公司因此走上不归路。
也就是因此走上下坡路，从此而一阙不振。
每股收益：每股收益（Earning Per Share，简称EPS）
，又称每股税后利润、每股盈余，指税后利润与股本总数的比率。
它是测定股票投资价值的重要指标之一，是分析每股价值的一个基础性指标，是综
合反映公司获利能力的重要指标，它是公司某一时期净收益与股份数的比率。
该比率反映了每股创造的税后利润， 比率越高， 表明所创造的利润越多。
若公司只有普通股时，净收益是税后净利，股份数是指流通在外的普通股股数。
如果公司还有优先股，应从税后净利中扣除分派给优先股东的利息。
每股收益＝利润/总股数

二、股票中的市盈率与每股净资产是怎么算出来的?

市盈率等于股价除以每股收益。
每股净资产等于总净资产除以总股本，总净资产实际上说白了就是真正属于股东的
钱，讲起来比较复杂，包括了未分配利润和公积金

三、如何计算每股净资产和净资产收益率？

展开全部每股净资产 ——每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为： 每股净资产= 股东权益÷股本总额。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高， 股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少， 股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
公司净资产代表公司本身拥有的财产，也是股东们在公司中的权益。
因此，又叫作股东权益。
在会计计算上，相当于资产负债表中的总资产减去全部债务后的余额。
公司净资产除以发行总股数，即得到每股净资产。
例如，上述公司净资产为15亿元，它的每股净资产值为1.5元（即15亿元/10亿股）
。
每股净资产值反映了每股股票代表的公司净资产价值，是支撑股票市场价格的重要
基础。
每股净资产值越大，表明公司每股股票代表的财富越雄厚，通常创造利润的能力和
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抵御外来因素影响的能力越强。
按现行会计准则账务处理如下： （1）2007.1.1 借：长期股权投资 10350000
贷：银行存款 10350000 A公司投资额10350000大于按B公司可辨认净资产公允价值30
000000*30=9000000的差额部分，不做账务处理。
（2）2007.12.31 调整后B企业的净利润=200-(300-200)/10-(100-50)/5=1800000
A公司应享有的份额=1800000*30%=540000 借：长期股权投资 540000 贷：投资收益
540000 B公司盈余公积属公司所有者权益内部调整，A公司不做调整。
（3）2008.12.31 A公司应承担的投资损失份额=40000000*30%=12000000
借：投资收益 12000000 贷：长期股权投资 12000000
A公司应分享的投资收益份额=1000000*30%=300000 借：长期股权投资 300000
贷：资本公积 300000 （4）2009.12.31 借：本年利润 5200000 贷：利润分配-
未分配利润 5200000

四、每股净资产是怎么算出来的？

普通股相对于优先股而言，其表决权优于优先股，但在公司破产时不具有优先受偿
权，不是指流通股。

五、上市公司的每股净资产是如何计算的？

1.每股净资产是指股东权益与总股数的比率。
2.其计算公式为：每股净资产= 股东权益÷总股数。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
3.每股净资产越高，股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少，股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。

六、每股净资产是什么意思

公司净资产除以总股本，就是每股净资产有利于你对目前股价有个判断
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